

国家新闻出版广电总局：

严控明星子女参加真人秀

新华社北京4月17日电 (记者 史竞男)新闻出版广电总局日前下发通知,将从节目数量、节目内容、播出时间等方面对真人秀节目进行引导调控,原则上不允许再制作播出明星子女参与的真人秀节目。

这份《关于进一步加强电视上星综合频道节目管理的通知》要求:严格控制未成年

人参与真人秀节目,不得借真人秀节目炒作包装明星,也不得在娱乐访谈、娱乐报道等节目中宣传炒作明星子女,防止包装造“星”、一夜成名。

一些地方卫视表示,目前已对涉及的节目进行了相应调整,《爸爸去哪儿》《爸爸回来了》等明星亲子真人秀将不再制作

播出。

据统计,2015年,全国卫视频道有100余档综艺节目播出,其广告市场份额也超过百亿元,其中不乏一些儿童真人秀节目。同年7月,新闻出版广电总局发出《关于加强真人秀节目管理的通知》,要求真人秀节目避免过度明星化,摒弃“靠明星博收视”

的错误认识,不能把节目变成拼明星和炫富的场所;并提出,真人秀节目应注意加强对未成年人的保护,尽量减少未成年人参与。

业内人士表示,从长远来看,真人秀节目“限童令”将对综艺节目发展起到正确的引导及扶持作用。

我国发明专利受理量 已连续5年世界居首

据新华社电 近年来,我国创新能力快速提升。作为衡量创新能力的重要指标,我国发明专利受理量连续5年世界居首,其中企业获得发明专利授权占国内发明专利授权量的60%以上。

这是记者从4月17日举行的2016年全国企业管理创新大会上获悉的讯息。中国企业联合会会长王忠禹说,当前我国高速铁路、核电、第四代移动通信、特高压输变电等一系列重大技术取得突破;但也要看到,我国科技储备还有待加强,高端人才仍十分匮乏,关键核心技术受制于人的局面尚未根本解决。

“许多产业仍处于全球价值链中低端,制约创新发展的思想观念和深层次体制机制的障碍迫切需要革除。”王忠禹说,广大企业要大力实施创新驱动战略,进一步推动转型升级。一方面要大力推进技术创新,着力攻克一批关键核心技术,在高端制造领域占得先机;另一方面要进一步健全经

济发展方式的体制和机制。

新产业培育被视为创新驱动发展的重着力点。在全国人大财经委副主任委员邵宁看来,现阶段我国新一代产业培育有两个方向,一是发展高端服务业,当前我国居民新增消费将越来越多地转向高端的生活服务业,同时,包括企业管理咨询、会计师和律师服务、信息化的综合服务在内的生产服务业市场也已形成,这两者构成我国高端服务业的巨大市场。二是发展新一代高端制造业。邵宁说,实现制造业的升级、向高端化转型,是保证中国未来经济持续发展最重要的关键所在。经过多年高速增长之后,国内外产业差距大大缩小,中国企业在从外部购买技术的难度越来越大,下一步中国制造业高端化所需要的技术只能越来越多地依靠自主创新。

全国企业管理创新大会由中国企业联合会、中国企业家协会主办,自2003年以来每年举办一次。今年的会议以“践行五大发展理念,推动企业提质增效”为主题。

老年博览会上的这些“神器”靠谱吗



上图为一处宣传保健品展台通过向老年人免费发放各种小礼品,登记领取人的姓名、电话、患病症状、详细住址等信息;下图为该展台主打的一种产品的宣传页上含有表示产品功效的宣传和保证(4月16日摄)。

在4月15日到17日期间举行的中国·银川第三届老年产业博览会吸引了众多老年人观展。但是,一些老年消费者却反映,部分展品和消费品仿似“神器”,功效被夸大:如一瓶饮料号称能激活人体衰老细胞;南瓜籽是前列腺的保护神;皇室养生床垫能加强细胞吞噬功能和抗体的生成;千年膏药加蛇皮100天彻底治愈风湿骨痛……此外,只要老年人登记自己的姓名、电话、地址及病状信息,有些疗效神奇的产品甚至免费发放。不少老年人感到疑惑,这些宣称是慢性病福音、有神奇疗效、科技含量高的产品,都靠谱吗? 新华社发

3月份城市管理考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 4月15日上午,我市召开了2016年中心城区第三次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》规定,参与考评的人大代表、政协委员、媒体记者、各职能部门代表对各区的城市管理、“两违”治理及市交警支队管理工作进行了考核,并结合督查通报和整改落实情况,于会场现场公布了考核排名。

在城市管理方面,市经济技术开发区斩获第一名,川汇区紧随其后,东新区排名第三,周口港口物流产业集聚区排名最后;在“两违”治理方

面,市经济技术开发区仍排名第一,周口港口物流产业集聚区排名第二,川汇区排名第三,东新区排名垫底;在交通秩序管理方面,市交警支队的综合考核结果为优秀,得到10万元奖励。

根据中心城区15个办事处(乡)城市管理日常考核情况,并根据各区上报情况,对工作先进的川汇区荷花办事处、七一路办事处、小桥办事处及市经济技术开发区太昊路办事处、东新区搬口办事处各奖励1万元;对排名落后的川汇区陈州办事处和周口港口物流产业集聚区李埠口乡进行通报批评。

4月份城市管理将忙这些事

□晚报记者 彭慧

本报讯 4月15日,周口晚报记者从第三次城管委全会上获悉,4月份,有关部门将在周口中心城区范围内开展5项集中整治活动,同时持续开展新的示范路、严管街和文明示范社区的打造工作。

据了解,围绕中心城区省级文明城市创建工作总体目标,按照市创建指挥部工作部署,有关部门即将实施的这5项集中整治活动分别是:开展交通秩序集中整治活动。严管重罚各类交通违法违章行为,大力整治“三轮之乱”,严厉打击各类三轮车在中心城区进行非法营运活动,加强机动车、非机动车停放的规范管理;开展环境卫生集中整治活动。强化道路和公共场所清扫保洁,加强城乡接合部、城中村、老旧居民小区等重点部位环境卫生综合整治,完善配套垃圾收集设施,及时清运各类垃圾;开展门店牌匾集中整治活动。统一规范门店牌匾设置,对破损、锈蚀的门店招牌(匾)及时修复、更新,取缔沿街占道设置的各类竖式招牌和立地式移动灯箱招牌;开展小广告集中整治活动。集中清理各类小广告,全面清理各类未经批准擅自设置或超期的户外广告,拆除主要道路

两侧有碍市容的遮阳篷(伞)及条幅、布幔,严厉查处乱建设、乱张贴、乱涂画、乱散发广告的单位或个人,规范便民信息栏建设,加大公益广告建设力度;开展绿化美化集中整治活动。加强对绿化树木、花草的维护和缺株补植、花坛树池清洁维护工作,强化公用设施的管理养护,对破损残缺、陈旧污浊的路面、花带、建设工地围墙(栏)、线杆、变电箱、垃圾箱、交通护栏等设施要认真做好修补、粉刷、清洗,确保各类设施完好。

此外,按照2016年市委经济工作会议部署,有关部门将持续开展示范路、严管街、文明示范社区打造工作,今年再着力打造5条示范路、2条严管街、5个文明社区。5条示范路包括汉阳路(建设大道至太昊路段)、大庆路(建设大道至黄河路段),八一大道(原火车站至开元大道段),庆丰路(大庆路至人和路段),周项路(李埠口市场前至周项路口)至未来家园社区门前);2条严管街包括中州大道(七一路至太昊路段)、汉阳路(滨河路至太昊路段);5个文明社区包括川汇区联盟新城社区、隆达花园社区,市经济技术开发区星龙华缘社区,东新区万庄社区,周口港口物流产业集聚区高店社区。

构建大城管 创建文明城